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МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ТЕХНІЧНОГО ОФОРМЛЕННЯ 

КВАЛІФІКАЦІЙНИХ ТА КУРСОВИХ РОБІТ, РЕФЕРАТІВ, ДОПОВІДЕЙ 

ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) ТА 
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УСІХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ОІ МАУП 

УСІХ ФОРМ НАВЧАННЯ 
 

1. Текст кваліфікаційної, курсової та інш. роботи слід друкувати, 

додержуючись таких розмірів полів: ліве – 30 мм, верхнє і нижнє — не менше 20 

мм, праве — не менше 10 мм. Шрифт – TNR, кегль – 14, через півтора інтервали. 

Абзац – 5 знаків (1,25). 

2. Нумерація роботи починається зі Вступу (3 сторінка). Номера сторінок 

ставляться у правому верхньому куті. Зміст роботи включає ВСТУП, РОЗДІЛИ, 

підрозділи, ВИСНОВКИ, СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ, ДОДАТКИ (див. 

Додаток 1). 

3. Якщо заголовок складається з двох і більше речень, їх розділяють крапкою. 

Крапка наприкінці назви не ставиться. Перенос слів у заголовку розділів та в тексті 

не допускається.  

 Розділи починаються з нової сторінки, через два інтервали підрозділ, текст 

через один інтервал (див. Додаток 2). У разі, якщо після назви підрозділу до кінця 

сторінки залишається менше двох строк, то підрозділ переноситься на наступну 

сторінку. Назви структурних частин роботи (вступ, розділ, висновки, список 

використаних джерел, додатки) в тексті друкуються великими літерами звичайним 

жирним шрифтом з вирівнюванням по центру. 

4. Кожний додаток повинен починатися з нової сторінки, мати заголовок, 

надрукований посередині рядка з великої літери. Справа над заголовком з великої 

літери повинно бути надруковано слово Додаток і велика літера українського 

алфавіту, що позначає додаток (А, Б тощо, крім букв Ґ, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь) (див. 

Додаток 3). Один додаток позначається як Додаток А. 

5. Кваліфікаційна робота магістра має складати приблизно 90-120 сторінок, 

причому 80-110 сторінок без списку джерел. Курсова робота – 20-35 сторінок (для 

студентів-психологів, менеджерів та економістів, з урахуванням проектів, може 

бути до 40 сторінок). Вступ – не більше 5 сторінок (див. Додаток 4), розділи – 

приблизно одного розміру. Висновки повинні бути конкретні, приблизно 3 сторінки, 

без нумерації, але пропозиції можна понумерувати. У Вступі та Висновках 

посилання [ ] не ставляться.  

Кваліфікаційні роботи належать до звітів про виконану роботу. Це вимагає 

відповідного стилю викладу матеріалів. Тому неприйнятним є використання, 

особливо у практичній частині, інших стилів, зокрема стилів підручника, наукової 
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монографії, популярної статті для ЗМІ тощо. Крім того, варто враховувати, що 

наявність таких стилів часто є індикатором наявності академічного плагіату. 

Виконання студентом кваліфікаційної роботи складається з пошуку і аналізу 

літератури за темою дослідження, уточнення мети і завдань роботи, виконання 

дослідження (експерименти, розрахунки, збирання статистичних даних, емпіричне 

дослідження тощо), аналізу його результатів, написання тексту роботи. Остання 

частина (написання тексту) може вимагати 10–20 % загального часу, відведеного на 

дипломну роботу. Кваліфікаційна робота, як і будь-яка інша письмова робота, має 

конкретні мету і завдання. Її текст має бути максимально спрямований на опис 

методики виконання завдань, аналіз результатів та обґрунтування висновків. 

Наявність фрагментів, що не стосуються цих питань, свідчить про нерозуміння 

проблематики роботи, намагання будь-чим заповнити необхідний обсяг тексту 

та/або наявність академічного плагіату. Із огляду на те, що кваліфікаційна робота 

має містити аналіз джерел та літератури, докладний опис методик і результатів 

виконання практичної частини, аналіз результатів, висновки тощо, її мінімальний 

обсяг, залежно від спеціальності, може дорівнювати 90 сторінок. 

Попередній захист кваліфікаційної роботи відбувається на засіданні кафедри 

за місяць до її захисту перед Екзаменаційною комісією. На момент попереднього 

захисту робота подається в папці з відгуком наукового керівника та рецензією 

зовнішнього рецензента з науковим ступенем те/або вченим званням, завіреною 

печаткою закладу за місцем його роботи. Нижче тексту останньої сторінки роботи 

має бути особистий підпис студента і дата. Після попереднього захисту роботу слід 

підшити в книгу і здати з відгуком та рецензією в деканат Інституту.  

Мінімальна кількість джерел повинна складати 80 – для кваліфікаційної 

роботи, 15 – для курсових робіт. Список використаних джерел оформляється за 

алфавітом згідно з Держстандартом, в даному випадку використовується стандарт 

ДСТУ 8302:2015 та відповідно до наказу МОН № 40 від 12.01.2017 р. (див. Додаток 

5). Основна частина роботи (без списку джерел та додатків) має складати не менше 

80-110 сторінок – для кваліфікаційної роботи (якщо менше 75 сторінок основної 

частини, то робота не допускається до захисту) і 15-25 сторінок для курсових робіт, 

залежно від загальної кількості сторінок. Допускаються відхилення від зазначених 

орієнтирів щодо обсягу у межах 5 %. При написанні кваліфікаційної чи курсової 

роботи при перевірці на антиплагіаторі максимальний збіг не має перевищувати 

межу 25 %. 

Основні вимоги цих рекомендацій використовуються і при оформленні 

контрольних робіт та рефератів, обсяг яких приблизно 7-15 сторінок. 
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Додаток 2 

 

РОЗДІЛ 1 

КОНСТИТУЦІЙНІ ОСНОВИ ТА ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ 

МОВНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

 

1.1. Конституційний статус державної мови та мов національних 

меншин України 

 

Текст…………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….. 

   Зразок переходу к наступному підрозділу: 

П’ятий етап розвитку господарського права, на наш погляд, почав 

формуватись наприкінці ХХ-го-початку ХХІ-го сторіччя, який засновується на 

глобалізації, що пов’язана, зокрема, з посиленням зовнішнього впливу на розвиток 

національних правових систем та уніфікації господарського законодавства, зокрема 

щодо господарських товариств. 

 

 

1.2. Поняття господарських товариств в українському законодавстві 

 

Господарські товариства нині є найпоширенішою організаційно-правовою 

формою здійснення господарської діяльності в Україні. 

1.2.1. Текст …….(без прогалини) 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

(в алфавітному порядку, за ДСТУ-2015) 

Посилання по тексту [21]; [2-4]; [2;16]; [17, с. 121]. 

           № в списку, сторінка  
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Додаток 3 

Додаток А 

 

Види трудового договору 

 

С Х Е М А… (Або: Таблиця, діаграма, зразок, копія, проект тощо) 

….. 
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Додаток 4  

ЗРАЗОК  

ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. Соціально-економічні зміни, які відбуваються в Україні 

протягом останніх років, суттєво вплинули на розвиток трудових відносин. 

Поступово відкривається все більше шляхів реалізації права громадян на працю, 

передбаченого ст. 43 Конституції України. Держава зобов'язалася створювати умови 

для його повного здійснення. Це полягає, не в останню чергу, у розширенні 

можливостей для використання найманої праці, збільшенні кількості роботодавців. 

Окрім юридичних осіб правом наймання працівників наділені також фізичні особи: 

громадяни України, іноземці та особи без громадянства. 

Законом України від 5 липня 1995 року «Про внесення змін і доповнень до 

Кодексу законів про працю України» у ст. 21 кодексу фізичних осіб було визнано 

стороною трудового договору. Законом України від 24 грудня 1999 року до КзПП 

України внесено зміни, за якими було запроваджено обов'язкову письмову форму 

трудового договору з фізичною особою та його реєстрацію в державній службі 

зайнятості за місцем проживання роботодавця, хоча наразі реєстрацію відмінено. 

Ці перші кроки спрямовані на створення цивілізованих трудових 

правовідносин між фізичними особами. Новий Трудовий кодекс України, процес 

розробки і прийняття якого зараз триває, якраз і має на законодавчому рівні 

закріпити таку юридичну модель трудових правовідносин за участю роботодавців-

фізичних осіб, яка б відповідала інтересам і працівника, і роботодавця. 

Актуальність цього кваліфікаційного дослідження обумовлена і тим, що 

особливості трудових правовідносин за участю роботодавців-фізичних осіб довгий 

час залишалося поза увагою дослідників як на монографічному, дисертаційному 

рівні, так і на рівні окремих наукових робіт. Проблеми їх правового регулювання, 

правосуб'єктності роботодавців – фізичних осіб, форми трудового договору між 

фізичними особами досліджували такі вчені, як Н. Б. Болотіна, О. М. Заржицький,  
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Д. П. Миргородський, П. Д. Пилипенко, І. М. Якушев, О. О. Ярошенко; можливості 

вказаних роботодавців бути стороною колективного договору аналізували вчені                

Г. С. Гончарова, В. В. Жернаков, І. О. Лосиця та інші. 

Не применшуючи наукового значення робіт названих учених, слід вказати, що 

спеціального комплексного дослідження трудових правовідносин за участю 

роботодавців-фізичних осіб в Україні ще не проводилось. Наукові дослідження у цій 

сфері є особливо потрібними зараз, коли завершується новий кодифікаційний 

процес, сформовано певну законодавчу базу регулювання відносин, які виникають 

під час використання найманої праці фізичними особами. При цьому потребує 

переосмислення традиційний підхід до соціальної спрямованості трудового права, 

оскільки мова йде про особливого суб'єкта трудового права – фізичну особу-

роботодавця. Усе наведене і зумовило вибір відповідної теми наукового 

дослідження: «Правове регулювання трудових відносин за участю роботодавця-

фізичної особи».  

Мета дослідження. Метою кваліфікаційної роботи є виявлення особливостей 

трудових правовідносин між фізичними особами, з'ясування сутності правового 

статусу та теоретичних і практичних проблем правового регулювання роботодавців-

фізичних осіб і розробка конкретних пропозицій, спрямованих на удосконалення 

чинного законодавства та практики його застосування. 

Для досягнення поставленої мети у процесі дослідження ставилися такі 

основні завдання: 

1. Визначити особливості загального правового статусу фізичної особи-

роботодавця і окремих його видів. 

2. Дослідити юридичну природу роботодавчої правосуб'єктності фізичної 

особи. 

3. Розглянути та проаналізувати способи правового регулювання трудових 

відносин між фізичними особами. 

4. Охарактеризувати (або: проаналізувати) особливості виникнення і 

припинення трудових правовідносин між ними. 
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5. Розробити пропозиції по удосконаленню законодавства щодо роботи 

працівників у фізичної особи-роботодавця. 

Об'єкт дослідження становлять трудові правовідносини, які виникають при 

укладенні трудових договорів, однією із сторін яких є роботодавець-фізична особа. 

Предметом дослідження є законодавство та практика діяльності роботодавця-

фізичної особи. 

Методи дослідження. При написанні кваліфікаційної роботи 

використовувалися як загальнонаукові, так й спеціальні юридичні методи 

дослідження. Основу складають такі методи: діалектичний, системно-структурний, 

історичного та правового аналізу, синтезу, соціологічний, хронологічний, 

статистичний, порівняльний, компаративістики (останній – лише для 

правознавців). 

(Лише для правознавців:) Нормативну та емпіричну основу 

кваліфікаційного дослідження складають вітчизняне законодавство про працю, деякі 

акти іноземних країн, практика використання праці фізичними особами, колективно-

договірна практика. 

Теоретична значимість кваліфікаційного дослідження полягає у тому, що 

воно дає можливості для більш чіткого розуміння правового становища 

роботодавця-фізичної особи на практиці та ефективного використання 

законодавства у регулюванні трудових відносин між фізичними особами. (Або: 

…уточнено поняття …… Або: …узагальнено….., що дозволило…) 

Практична значимість кваліфікаційного дослідження – у можливості 

використати теоретичні новели роботи і надані пропозиції з трудового права щодо 

правового інституту «Роботодавець» в написанні наукових робіт, при викладанні 

дисциплін «Трудове право України» та «Актуальні проблеми трудового права» і в 

практиці майбутньої діяльності правника.  

(Або: Практична значимість проведеного кваліфікаційного дослідження – у 

можливостях використати на практиці пропозиції щодо діяльності за модельним 

статутом та внесення змін у ГК України з метою його гармонізації з ЦК України.) 
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Структура кваліфікаційної роботи визначена метою та завданнями 

магістерського дослідження. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, які поділені на підрозділи, висновків, списку використаних джерел (95 

найменувань) та чотирьох додатків. Загальний обсяг роботи – 120 друкованих 

сторінок, причому обсяг основної частини роботи  складає 100 сторінок. 

 

 

 

Примітка: Аналогічно оформляється Вступ до курсової роботи. 
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КНИГИ 

Однотомні видання 

Один автор 

Битяк Ю. П. Державна служба в Україні: організаційно-правові засади: 

монографія. Xарків: Право, 2021. 304 с.  

Краснова М. В. Договори в екологічному праві України: навч. посіб. / Київ. 

нац. ун-т імені Тараса Шевченка. Київ: Алерта, 2022. 216 с.  

Петрик О. І. Шлях до цінової стабільності: світовий досвід і перспективи для 

України: монографія / відп. ред. В. М. Геєць. Київ: УБС НБУ, 2018. 369 с.  

Грошевий Ю. М. Вибрані праці / упоряд.: О. В. Капліна, В. І. Маринів. Харків: 
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Кузніченко С. О. Закон України «Про правовий режим надзвичайного стану»: 

наук.-практ. комент. / Одес. держ. ун-т внутр. справ. Харків: Право, 2022. 164 с.  

Тертишник В. М. Науково-практичний коментар Кримінального 

процессуального кодексу України: із змін. та допов. на 12 березня 2016 р. 12-те вид., 

допов. і переробл. Київ: Правова єдність, 2016. 810 с.  

Johnson L. K. Bombs, bugs, drugs and thugs: intelligence and America’s quest for 

security. New York; London: New York University Press, 2023. 326 р.  

Два автори 

Васильєв С. В., Ніколенко Л. М. Доказування та докази у господарському 

процесі України: монографія. Харків: Еспада, 2017. 192 с. 

Каткова Т. В., Каткова А. Г. Закінчення досудового слідства у кримінальних 

справах: практ. посіб. Харків: Право, 2018. 136 с.  

Петришина М. О., Петришин О. А. Міжнародно-правові стандарти у сфері 

місцевого самоврядування: наук. доп. Харків: Право, 2019. 44 с.  

Три автори 
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Комаров В. В., Світлична Г. О., Удальцова І. В. Окреме провадження: 

монографія / за ред. В. В. Комарова. Харків: Право, 2022. 312 с.  

Сичевський В. В., Харитонов Є. І., Олєйніков Д. О. Науково-практичний 

коментар до розділу І Особливої частини Кримінального кодексу України (Злочини 

проти основ національної безпеки України). Харків: Право, 2023. 232 с.  

Чотири і більше авторів 

Прилипко С. М., Ярошенко О. М., Мороз С. В., Малиновська К. А. Укладення 

трудового договору: теоретико-прикладне дослідження: монографія. Харків: Юрайт, 

2023. 288 с.  

Hubbard R. G., Koehn M. F., Omstein S. I. et. al. The mutual fund industry: 

Competition and investor welfare. New York, NY: Columbia University Press, 2020.                 

256 p.  

Без автора 

Галузева економічна політика держави: проблеми правового забезпечення: 

колект. монографія / за наук. ред. Д. В. Задихайла. Харків: Юрайт, 2023. 520 с. 

(Серія «Наукові праці кафедри господарського права Національного університету 

«Юридична академія України імені Ярослава Мудрого». Т. 1).  

Правове виховання в сучасній Україні: монографія / за заг. ред.: В. Я. Тацій,      

А. П. Гетьман, О. Г. Данильян. 2-ге вид., переробл. і допов. Харків: Право, 2022.                

440 с.  

Конституція України: наук.-практ. комент. / редкол.: В. Я. Тацій (голова) та ін. 

2-ге вид., переробл. і допов. Харків: Право, 2020. 1128 с.  

Настільна книга детектива, прокурора, судді: коментар антикорупційного 

законодавства / за ред. М. І. Хавронюка. Київ: Дакор, 2022. 496 с.  

Протидія терористичній діяльності: міжнародний досвід і його актуальність 

для України: матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (30 вересня 2016 р.). Київ: Нац. 

акад. прокуратури України. 2016. 432 с.  

Політологічний енциклопедичний словник / упоряд. В. П. Горбатенко. 2-ге 

вид., переробл. і допов. Київ: Генеза, 2019. 736 с.  

Багатотомні видання 

Правова система України: історія, стан та перспективи: у 5 т. / Акад. прав. 

наук України. Xарків: Право, 2019. Т. 2: Конституційні засади правової системи 

України і проблеми її вдосконалення / за заг. ред. Ю. П. Битяка. 576 с.  

Кримінальне право України. Загальна частина: підручник: у 2 т. / за ред.:                   

В. В. Сташис, В. Я. Тацій. 4-те вид., переробл. і допов. Харків: Право, 2020. Т. 1.            

456 с.  

Науково-практичний коментар Кримінального процесуального кодексу 

України: у 4 т. / за ред. О. В. Стовби. Харків: Апостиль, 2022. Т. 2. 329 с. 

Велика українська юридична енциклопедія: у 20 т. / Нац. акад. прав. наук 

України, Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Нац. юрид. ун-т 
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редкол.: В. Д. Гончаренко (голова) [та ін.]. 848 с. 
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Київ: Наук. думка, 2020. Т. 9. 944 с.  
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Дисертації 
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Архівні документи 

 Матеріали Ради Народних комісарів Української Народної Республіки. 
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Розділ книги 
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наук України. Харків, 2020. № 2. С. 28–39.  

Семенюк О. Г. Заходи безпеки в системі охорони державної таємниці. 

Держава і право. Юридичні науки. Київ, 2019. Вип. 72. С. 152–166.  

Стаття з періодичного видання (журнал, газета) 

Петришин О., Серьогіна С. Змішана республіканська форма державного 

правління: питання теорії та практики. Право України. 2020. № 10. С. 57–60.  

Кулак Н. В. Актуальні питання правового статусу добровольчих формувань в 

Україні. Часопис Київського університету права. 2020. № 4. С. 84–88.  

Тацій В. Я., Тютюгін В. І., Пономаренко Ю. А. Виклики сучасності і 

кримінальне право. Голос України. 2020. 29 січ. (№ 16). С. 6–7.  

Benjamin A. C. The ethics of scholarship: A discussion of problems that arise in its 

application. Journal of Higher Education. 2023. Vol. 31, No. 9. Р. 471-480.  

ЕЛЕКТРОННІ РЕСУРСИ 

Оболенцев В. Ф. Базові засади системного аналізу злочинності та віктимізації 

в Україні: монографія. Харків; м. Костянтинівка, Сектор «С» АТО: Юрайт, 2020. 116 

с. URL: http://dspace.nulau.edu.ua/bitstream/123456789/12015/ 

1/Obolencev_2016_mon.pdf. (дата звернення: 15.02.2020).  

Гетьман Є. А. Підзаконні нормативно-правові акти органів виконавчої влади 

України та іноземних держав: порівняльна характеристика. Теорія і практика 



14 

правознавства: електрон. наук. фахове вид. 2020. Вип. 1 (9). URL: 

http://tlaw.nlu.edu.ua/article/view/66302 (дата звернення: 17.06.2020).  

Карнаух Б. П. Тлумачення договору: короткий нарис із наднаціональної і 

транснаціональної точок зору. Проблеми законності. 2018. Вип. 135. С. 39–51. URL: 

http://dx.doi.org/10.21564/2414-990x.135.83852 (дата звернення: 04.07.2018).  

Аналіз стану здійснення судочинства в 2022 році (за даними судової 

статистики). URL: http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/(documents)/ 

D7F9F72E78DA88ECC2257F730036F282 (дата звернення: 17.03.2022). 

Trammell A. Magic: The gathering in material and virtual space: An ethnographic 

approach toward understanding players who dislike online play. Meaningful Play 2010: 

October 21-23, 2010, East Lansing, MI. URL: 

http://meaningfulplay.msu.edu/proceedings2010/mp2010_paper_42.pdf (Last accessed: 

17.03.2017). 

ЗАКОНОДАВЧІ ТА НОРМАТИВНІ ДОКУМЕНТИ 

Конституція України: станом на 1 верес. 2019 р.: відповідає офіц. тексту. 

Харків: Право, 2019. 82 с.  

Правова основа діяльності органів державної влади: зб. нормат. актів / упоряд.                                          

П. М. Любченко. Харків: ФІНН, 2023. 303 с.  

Конституційний Суд України: рішення, висновки / відп. ред. А. С. Головін; 

уклад.: К. О. Пігнаста, О. І. Кравченко. Київ: Логос, 2020. Кн. 10. 431 с.  

Кримінальний кодекс України: Закон України від 05.04.2001 р. № 2341-III. 

Відомості Верховної Ради України. 2001. № 25–26. Ст. 131. 

Про порядок класифікації надзвичайних ситуацій: Постанова Кабінету 

Міністрів України від 15.06.1998 р. № 1099. Офіційний вісник України. 1998. № 28. 

Ст. 1062.  

Про правовий режим воєнного стану: Закон України від 12.05.2015 р.                          

№ 389- VIII. Голос України. 2015. 10 черв. (№ 101). С. 4.  

Національна доктрина розвитку освіти: затв. Указом Президента України від 

17.04.2002 р. № 347. Освіта. 2002. 24 квіт. (№ 14). С. 2–4.  

Інструкція про призначення та проведення судових експертиз та експертних 

досліджень: затв. наказом М-ва юстиції України від 08.10.1998 р. № 53/5 (у ред. 

наказу від 26.12.2012 р. № 1950/5). Офіційний вісник України. 2013. № 3. Ст. 91.  

Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014 р. № 1700-VII. Дата 

оновлення: 12.03.2017. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1700-18/page (дата 

звернення: 17.03.2017). 

Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми 

державами-членами, з іншої сторони: Закон України від 16.09.2014 р. № 1678-VII. 

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1678-18 (дата звернення: 17.03.2017).  

http://dx.doi.org/10.21564/2414-990x.135.83852
http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/(documents)/%20D7F9F72E78DA88ECC2257F730036F282
http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/(documents)/%20D7F9F72E78DA88ECC2257F730036F282


15 

Ухвала апеляційного суду Полтавської області від 27 серпня 2014 р., судова 

справа № 551/818/14-к. URL: http://www.reyestr.court.gov.ua/ Review/41131992# (дата 

звернення: 17.03.2017). 

 

 

ПРИМІТКА: Документ є локальним нормативно-правовим актом, обов’язковим для 

дотримання студентами, магістрантами та науково-педагогічними працівниками 

Інституту. 

 

2023 р. 


